картинки и графики удалены

ГОРОСКОП  РОЖДЕНИЯ РЕБЕНКА (аспекты воспитания)
Натив:  N
Дата:   ----     Время: ---- 

Место: ----     

Гороскоп рождения подобен посаженному семени. Яблочному семечку предназначено вырасти в яблоню. Оно может вырасти в здоровое дерево, не вырасти вообще или расти плохо. Оно мо​жет когда-нибудь принести чудесные или плохие яблоки. Все это зависит от многих вещей - от качества почвы, в которую посажено семечко, количества осадков и т. д. Единственное, на что можно рассчитывать точно, - оно не вырастет березой!

1. Гороскоп ребенка может помочь Вам заполнить некоторые пробелы, которые    

трудно увидеть при рассмотрении наследственности или окружения.

2. Гороскоп ребенка может помочь Вам понять и улучшить взаимодействие с    

ребенком. 

Общие характеристики личности, темперамент, поведение, собственное "Я".
     В целом можно предположить, что Ваш ребенок будет расти активным и энергичным. Его активность будет нуждаться в некотором отдыхе и переключении. Длительная пассивность для него нежелательна, причем ему нужна как физическая, так и интеллектуальная активность.

     Ваш ребенок будет предпочитать не адаптироваться к внешнему миру, а активно воздействовать на него. 
     Вероятно, Вашему ребенку будет трудно понимать эмоциональный мир, различать оттенки настроения. Он может неадекватно реагировать на эмоции. 
     Зато Ваш ребенок упорен и устойчив, целеустремленен. Он не всегда решителен в начале дела, поначалу ему может быть нелегко, проявлять инициативу, зато умеет сделать основную часть работы (не требуйте от него излишней инициативности).  Его трудно будет сбить с пути. При этом возможно и повышенное упрямство. 
     Вполне вероятно, что он будет иметь устойчивые взгляды, идейную базу. Меняться он будет только эволюционно, постепенно, под влиянием внутреннего осознания, но не в результате внешнего давления.

     Окружающим Ваш ребенок может казаться непонятным, загадочным. Все свои желания, беды и обиды склонен, копит в себе. Способностей и характера ему не занимать. Он как бы будет черпать силы из какого-то скрытого источника,  и  добиваться успешного завершения своих замыслов, часто подкрепляя свои действия эмоциональной интенсивностью. Но чего он не хочет, он делать не будет.

     Нужно научить его играть с другими детьми и делиться сними своими игрушками. Угрозы и наказания только усиливают его скованность и могут привести к нежелательным последствиям.

     Так как ему может быть трудно, быть объективным, он испытывает острую жалость к  себе  и  склонен  к  самооправданию и к осуждению внешнего мира. Следует поощрять его быть искренним и побольше с ним общаться. Лучше брать его повсюду с собой, чем предоставлять его себе самому.
     Склонен показывать свой характер миру с необыкновенным блеском. Он убежден в том, что он единственный в своем роде, так что других он имеет права отодвинуть в сторону. Он склонен немедленно, без всяких задержек утверждать свою авторитарную сущность среди окружающих! У него все своеобразно, потому - непредсказуемо, начиная с одежды и кончая поступками. Он всегда неожиданный, и уверенным можно быть - только в одном - он жаждет победы. 
     В воспитании ребенка очень важным будут вопросы формирование мировоззрения, идеологической платформы и идеалов, которым он будет стремиться подражать.

Лучшие черты и достоинства: ответственность, искренность, гордость, чувство особенного внутреннего достоинства, доброжелательность, благородство, артистизм, щедрость, гостеприимство, стремление к главенству.

Сложности и трудности характера: капризность, своенравность, эгоцентричность,  тщеславность и расточительность, нужда в открытых знаках поклонения, склонность к излишнему доверию и лести.

Яркие проявления личности. Как Вашему ребенку нравиться сиять. Самовыражение и таланты.

     Ваш ребенок  - властитель всего, что он обозревает. Гордость, уверенность в своих силах, оптимизм, благородство - все эти черты могут казаться врожденными. Он склонен процветать, находясь в центре внимания.  

     Обладая сильной индивидуальностью со склонностью к театральности, но, не имея возможности быть "в центре сцены",  Ваш сын может устроить представление в довольно раздражающей манере. Вам следует сознавать это, когда Вы обнаружите, что ребенок слишком настойчиво просит Вашего внимания в неподходящем месте и несоответствующее время.

     Не будьте нечестны с ним. Честность и справедливость очень важны для него. 
     Гороскоп говорит об активном развитии творческого потенциала и творческой энергии, стремление привлечь внимание окружающих к своей персоне. Он будет стараться ухватить все, что привлекает его внимание, что близко его сердцу и душе. Свои идеи, взгляды, убеждения, мировоззрение он будет стараться распространить повсюду и внушить их всем и каждому по отдельности. Для реализации идей и планов ему необходимы такие качества, как целеустремленность, целенаправленность, красноречие, знание людей, а также упорство, настойчивость, выдержка, терпение, самодисциплина, самоконтроль и самообладание. Поначалу, конечно, действия его в связи с отсутствием опыта, будут несколько хаотичны и не всегда последовательны, но упомянутые свойства и качества постепенно накапливаются.

     Обеспечьте  ребенку самую раннюю возможность взаимодействия с другими детьми и взрослыми. Поощряйте творчество и врожденную склонность к драме, найдите интересные костюмы или аксессуары в вашем старом гардеробе - вы обнаружите, что переодевание и игра разных ролей станет любимым времяпрепровождением Вашего ребенка.

Всегда следует помнить, что похвала и побуждение к достижению цели будут значительно эффективнее в руководстве с сыном, чем критика. Следует разъяснять ему опасность тщеславия и гордыни.
     Что касается воспитания сына, к нему всегда надо относиться с уважением, не затрагивая его чувства собственного достоинства. Никогда не посягайте на его независимость - Вам будет противостоять неприступная крепость. Лучший путь добиться взаимопонимания с малышом - хвалить его за исполнительность и трудолюбие. Если Вы скажете ребенку, что он славно поработал, - в следующий раз он постарается сделать еще больше и еще лучше. 
     Вы как родители должны помнить, что Вашего ребенка нельзя держать в тени: «без Солнца, без праздников он чахнет». Он не может быть как все, в коллективе он будет чувствовать себя ущербно, пока не станет лидером, в то время как коллективизм, чувство локтя товарища поможет ему обрести уверенность в себе.

     Поэтому Вы должны прививать чувство общности, а для этого Ваш сын должен будет научиться контролировать свои амбиции и иногда жертвовать личным во имя общего. 
     У Вашего ребенка заметное развитие будет иметь воображение, оригинальность, эксцентричность  и интуиция. Его энтузиазм, оптимизм и смех очень заразительны.  Очень важно помочь ему научиться ценить свое "своеобразие", научиться использовать свои необычные способности для того, чтобы вызывать положительные изменения в окружающем их мире.

Эмоциональные потребности и эмоциональный мир. Адаптация в окружении, отношение к семье, обществу. Как ребенок взаимодействует с окружающим миром.

Что ему нужно, чтобы чувствовать уверенность и надежность?  
     Он будет чувствовать себя наиболее счастливым и уверенным, когда находится в центре внимания. Аплодисменты, одобрение, восхищение и комплименты побуждают «Его Величество» к великим достижениям. Вы всегда легче добьетесь чего-либо от Вашего ребенка с помощью похвалы, а не наказания; даже если собираетесь его наказать, имейте это в виду. Сведите критику до минимума! направляя ее на конкретное поведение, а не на его характер, и ободрите его дополнительными словами похвалы. Для него очень важно чувствовать себя достойным Вашего одобрения, так что если Ваша критика конструктивна, а уважение к нему и к его способности преуспеть не подвергается сомнению, то Вы можете выявить самое лучшее в нем. Он обладает волей и упорством, чтобы добиться той цели, которую перед собой поставил.

     Важно, однако, понимать, что у ребенка так велика потребность во внимании, что, если отсутствует одобрительное внимание, возможно домогательство негативного внимания, поскольку это единственный путь (для него) быть замеченным. Он может научиться занимать сцену и, когда следует, уступать ее кому-то другому и даже поддерживать его из-за кулис, но, слишком долго стоя за кулисами, он не будет счастлив.

     Однако когда все глаза сосредоточены на нем, он может быть так смущен, что потребуется много одобрения, чтобы он попытался снова. Вам необходимо обеспечить ему максимальное ободрение и обратную связь, а также любовь, чтобы дать ему надежную основу, на которой он сможет «засиять» наилучшим образом. Дайте ему возможность найти конкретную сцену, на которой он будет чувствовать себя удобно. Создайте игровую группу с другими родителями. Узнайте о творческих дошкольных учреждениях. Поищите возможность отдать его в детский кружок танцев, театральную студию с самого юного возраста. Вашему ребенку необходимо делать что-то вместе с другими.

     Так как в раннем детстве Ваш ребенок будет стараться привлечь к себе внимание,

стать центром мира, то в дальнейшем такое поведение может проявляться в

основном в домашней, семейной сфере. Он скажем, будет любить ярких женщин,

которые чего-то добились и могут быть лидерами. 
     Исходя из того, что Вашему ребенку нужны постоянные подтверждения того, что он любим, попробуйте научить его ценить себя вне зависимости от мнения окружающих. В противном случае он будет завоевывать признание любым доступным ему путем. 
     Они может быть чувствительным и легко обижаться. Это идет в первую очередь от внутренней неуверенности и сильной потребности в одобрении окружающих. Чем лучше он будет думать о себе, чем выше его внутренняя самооценка, тем труднее обидеть его. Скажите, что Вы понимаете его потребность быть самим собой, но и что другие люди имеют точно такое же право. Когда самолюбие его задето, он становиться эгоистичным, высокомерным, самонадеянным и упрямым. Постарайтесь выработать у него навыки самодисциплины и научите контролировать свои эмоции. 
     Вполне вероятно, что он будет иметь склонность к преувеличениям. Отнеситесь к этому очень серьезно и постарайтесь свести проявления этого качества к минимуму. Иначе окружающие просто перестанут ему верить. 
     Ребенка необходимо как можно чаще водить в театр, в парк, на праздники, веселья. Он  будет ценить в своих родителях умение быть непохожим на других, яркость, щедрость, открытость, умение сохранять чувство личного достоинства.

     Он будет любить такие игрушки, каких нет у его друзей и знакомых: что-то редкое и яркое, чем бы ребенок мог бы похвастаться. 
     У него ярко выражена потребность во взаимоотношениях и в творчестве. Заметная реакция на красоту и гармонию,  что может проявляться в способностях к искусству. 
     У Вашего ребенка возможна склонность к избытку чувств, к  неосторожности, к чрезмерной щедрости. Из-за этого его могут часто  вводит  в заблуждение  или он склонен будет обещать  больше, чем надо. 

     Ваш ребенок может быть беспокойным, с изменчивым настроением. От него невозможно будет скрыть свои чувства, он моментально чувствует фальшь.  Может легко поддаваться  настроению  своего окружения. На эмоциональном плане он может с трудом отличать иллюзии от действительности.  В жизни Вашего ребенка вероятны эмоциональные реакции на воображаемые ситуации.  Вашему ребенку, вероятно, необходимо будет привести свой внутренний мир в соответствии с внешней реальностью. Если Вы постоянно будете говорить ему: «Это существует только в твоей фантазии», то он не только перестанет доверять своим собственным чувствам, но и будет склонен к тому, чтобы меньше доверять своим родителям. Может произойти так, что настроение его будет легко меняться, а он просто не будет знать, как на это следует реагировать, - здесь важно внимание со стороны родителей.
     Его живое воображение при правильном использовании  может дать талант в музыке и изобразительном искусстве.

Интеллектуальные потребности. Тип мышления, контактность, работа с информацией, обучение. Как Ваш ребенок мыслит, учиться и общается.

     Преувеличение - ключевое слово для стиля такого ребенка как Ваш сын. Если существует способ драматизировать ситуацию, то он найдет его, не привирая при этом. Он честен. Может быть, просто чуть-чуть преувеличит детали. Он сможет хорошо убеждать! Если он хочет чего-то от Вас, будьте бдительны! Он умеет использовать юмор, комплименты, слова могут сопровождаться сценическими жестами, выразительной мимикой. Он обладает природной способностью играть любую роль, которая служит целям момента.

Если ему во время разговора не уделяется должного внимания, может повысить тон — просто он должен быть уверен, что Вы не упустили главного. Его энтузиазм и возбуждение по поводу идеи, которую он старается выразить, бывают заразительными, но могут и раздражать, если в данный момент Вам хочется покоя. Вам придется учить его, когда уместно «занимать сцену», а когда лучше уступить ее кому-то еще.

Лучшим обучающим окружением будет такое, в котором поощряется творческое выражение и обеспечивается положительная обратная связь. Чем больше восхищения и одобрения встречают его мысли и мастерство общения, тем усерднее он будет стараться.

     Это тот самый ребенок, который всегда стремиться быть на виду, он очень убедительно излагает свои мысли. Проблема может заключаться в том, что он, может отождествлять себя со своими идеями. Если Вы ставите под сомнения его высказывания,  он воспримет это как посягательство на его личность. Объясните ему, что если существуют два различных мнения, то это отнюдь не значит, что одно правильное, а другое нет, просто это два различных взгляда на одно и то же. Они оба имеют право на существование. Научите сына не воспринимать противоположное мнение как вызов на дуэль.

     Он всегда и во всем будет стремиться докопаться до истины, и будет вполне уверен, что нашел ее! Вам придется объяснить, что истина - это не нечто неизменное или данное свыше, и что каждый имеет право на свою точку зрения. 
     Еще не мешает его научить высказываться более тактично. Он может быть высокомерным, чем вызывать у окружающих либо раздражение, либо комплекс неполноценности. А это, в свою очередь, приводит к недоброжелательному отношению к его идеям и нежеланию общаться.

     У него талант к общению, он всегда гордиться своими убеждениями, так что лучше проявить должное уважение к его идеям. С комплиментами здесь, похоже, переборщить нельзя - чем больше, тем лучше. Откровенная критика будет губительна и для него, и для Ваших отношений! Сердце у него ласковое и нежное, и на любовь он всегда ответит любовью. 
     Есть интересный способ урезонить Вашего ребенка: попросите его какое-то время поиграть роль родителей или спросите, как бы он поступил на Вашем месте. Позвольте - ему это понравится! Возможно, Вы будете удивлены неожиданным подходом Вашего малыша. 
Всегда признавайте право сына иметь свою собственную точку зрения - например, можно сказать: "Я вполне понимаю, почему ты считаешь именно так, однако я думаю по-другому. Можно, я поделюсь с тобой своими мыслями?" При таком подходе Вы, во-первых, не обидите малыша (что очень важно), а во-вторых, не заставите его защищаться. 
     Мышление у него во многом символическое, проявляется приверженность системе взглядов, идее. Изучать будет то, что увлекает, вызывает азарт. Первые успехи будут пробуждать дальнейший интерес к этому предмету, а неудачи могут этот интерес полностью отбить. Успехи в школе, поэтому зависят от атмосферы в классе, от успехов других учеников, от того, понравился ли учитель. Читать он будет любить о героях, царях, полководцах, богатых и известных людях, о театре.

     Вашему ребенку может быть трудно, учиться на первых порах из-за желания все охватить, все узнать и везде успеть. В дальнейшем он должен научиться справляться с разбросанностью и уметь анализировать все вокруг. Тогда и темп учебы может быть высоким (необходимо воспитывать концентрацию внимания, хотя бы на непродолжительное время).

     Вашему ребенку даны и острота ума, и большая  духовная  энергия. Он будет проявлять желание учиться. Он будет красиво писать. Его ум всегда готов воспринять новые открытия, не принимая во внимание то, что уже открыто, и поэтому он иногда будет выносить поспешные суждения. Вероятно, он любит спорить, состязаться и доказывать превосходство своих  взглядов. При этом он будет уметь  понятно  изложить  свою точку  зрения.

     Ему в раннем возрасте необходимо широкое образование, не надо торопиться со специализацией и выбором профессии. Это лучше сделать уже в старших классах, и очень осторожно, так как цель и выбор – его слабое место. Возможно, в детстве гуманитарные предметы изучать будет несколько легче, чем другие. Важен круг общения, в котором происходит обучение. Полезны познавательные поездки.

     Ваш ребенок с большим удовольствием будет изучать гуманитарные и духовные дисциплины, информацию лучше усваивает чувствами. Точные математические науки ему будет изучать труднее, особенно на первых порах. В учебе возможна рассеянность, невнимание к мелочам.

     Эмоциональный тип интеллекта – более присущ Вашему сыну. Этот тип интеллекта лучше всего проявляется в гуманитарных областях; он открыт интуитивным прозрениям. Научение легче происходит через "впитывание" атмосферы места или ситуации, особенно в благоприятных условиях. Эмоциональный интеллект дает способность ощущать мысли и чувства других и соответственно адаптировать свое поведение. 
Как ребенок выражает свою любовь. Эстетические наклонности.

     Ваш ребенок склонен будет наслаждаться процессом изучения. Удовлетворяя свое ненасытное любопытство относительно жизни, людей и всего, что находится в пределах досягаемости, он получает массу удовольствия. Он будет кокетливым и игривым в выражении привязанности, но может казаться немного поверхностным или непостоянным (это только его потребность в разнообразии), хотя выражению чувств будет свойственно некоторая яркость и благородство. 
     Разговоры и все формы общения очень важны во всех его взаимоотношениях. Его  будет привлекать яркий ум и остроумие. Он, вероятно, будет общительным, и сочувствующим, но он слишком обособленный и не любит сантиментов. Он восприимчив к выражению близости и привязанностей через разговоры и слушание. Сядьте рядышком и возьмите книгу или включите фильм. Но не просто читайте и смотрите — разговаривайте с ним об этом. Обменивайтесь мнениями, задавайте вопросы, стимулируйте идеи.

     Попробуйте ему предложить свободную живопись или даже живопись пальцем, а также веселые быстрые танцы и пение. Наиболее близкие для него формы творческого выражения: литературная деятельность, моделирование, театр марионеток, компьютерные игры, рисование карикатур, дискуссии, риторика, игра на скрипичных и струнных музыкальных инструментах, демонстрация фокусов. У него будет наблюдаться сильная потребность в реализации творческого потенциала.  
     Ваш ребенок обладает обаянием, щедростью и сильной потребностью к общению. Голос вероятно будет приятным. Он может обладать способностями в литературе и музыке. Возможно, источником вдохновения будет, служит учитель или другой авторитетный человек.  С другой стороны ему так же будут присущи романтичность, мечтательность. У него может наблюдаться чрезвычайная восприимчивость  к  прекрасному, тонкое воображение,  тяга к музыке, танцам и иным "изящным" видам искусства. Возможно наличие драматического таланта или способности проецирования красивого образа (например, модельер).

     Он может проявлять сдержанность в проявлении любви. Возможно, проявление скованности, застенчивости (в выражении чувств), и заниженное чувство самооценки. Ему может казаться, что необходимо сделать что-либо важное, совершенно конкретное, чтобы быть любимым. Родители должны исключить эмоциональное давление на ребенка. Иногда  он может испытывать страх перед тем, что любви вообще нет, или что любовь причиняет боль. Может быть, страх в проявлении чувств, вероятно из-за того, что он может воспринимать это как слабость. Вы должны помочь ему почувствовать границы, которые он сам возводит в стремлении воспротивиться близости.  
Физические потребности. Как Ваш ребенок действует, проявляет темперамент. Волевые, лидерские качества. Способность к активным действиям и инициативность.

     Он хорошо будет работать руками, обладая ловкостью и сноровкой, у него хорошая координация, а блестящие двигательные способности обычно разовьются  рано. Он может вести себя беспокойным, когда надо достаточно долго сидеть неподвижно. Но не потому, что ему не терпится пойти что-то делать. Он может не знать, что он хочет делать - может, порхать подобно бабочке вон там или улететь со следующим дуновением ветра, - просто ему так скучно сидеть здесь! Обеспечьте много пространства и времени для него, чтобы он мог подолгу и безопасно находиться в движении.

     Любопытная деталь в его гороскопе в том, что любая активность будет тем или иным путем привязана к его мыслительному процессу. Когда ему нужно защищать свои права, то горячая и умная словесная защита - или нападение, - вероятно, будет более предпочтительной манерой действий, чем любая форма физического сражения. Поскольку Ваш ребенок любит и может так много вещей, ему иногда будет трудно сосредоточиться на одном деле. Вам нужно помочь ему научиться, как начинать и как заканчивать задание. При этом следует сознавать, что успешная работа его возможна при достаточном разнообразии заданий или при возможности переключаться с одной вещи (предмета) на другую.

     Ему наиболее по душе будет следующий список видов физической активности (он носит исключительно рекомендательный характер и не должен рассматриваться в качестве ограничений),  это такие виды спорта, которые требуют комбинации мышления и быстрых действий: теннис, фехтование, футбол, гандбол, баскетбол, бадминтон, виндсерфинг, катание на скейтборде, велосипед или танцы. Жесткие виды спорта ему, вероятно, не понравятся, лучше упражняться со скакалкой, заниматься гимнастикой (например, на брусьях) или прыгать с шестом в высоту.  И лучшим отдыхом для него  является смена вида деятельности.

     Мотивы его деятельности, чаще будут обусловливаться интеллектуальными порывами. Значительная часть энергии будет уходить на умственную деятельность. Если Вы обнаружили, что какой-то предмет не дается сыну, постарайтесь найти более интересный подход, избавляющий от однообразия; найти пищу для интеллектуальных размышлений. Ему так же свойственно браться за великое множество дел (порой одновременно!), внушите, что завершение всех начинаний не менее важно.

Отношение к дисциплине, порядку, обязанностям. 

     У ребенка потенциально подчеркнуты (с рождения) чувство долга и ответственность. Он обычно будет (при развитии) искусно управляются с деталями, очень аккуратным. Проблему может составлять склонность к чрезмерной самокритичности, когда он может избегать ответственности из-за страха сделать ошибку. В данном случае Вы не должны излишне контролировать все, что он делает, но, вместе с тем, ему необходимо обеспечить практическую деятельность, которая ведет к осязаемым результатам. Когда возникают действительные трудности, укажите способ их преодоления, а не проблему.

     Вероятно, ему не очень трудно будет соблюдать правила и порядок, они естественны для него, но он может бунтовать против того, что ему кажется неправильным и бесполезным, неэффективным.

     В своем развитии ребенку нужно всегда стремиться к свободе, отстаивать независимость. Идти всегда оригинальным путем. Вместе с тем, быть демократичным, настроенным на равенство и справедливость. Избегать властных амбиций и гордыни.

1.Боязнь (вероятные проявления)

* критика

* потеря уважения

2.Выработать

* умение разбираться в обстановке;

* адекватное отношение к реальности.

3.Постараться свести на нет

* привычка осуждать окружающих;

* нетерпимость.

Особенности восприятия ребенком своих родителей: отца и мать.

Образ матери: "Как ребенок воспринимает мать?"

     Склонен будет воспринимать мать как человека властного, обладающего сильной волей и довольно величественного, воспринимать как лидера. В целом отношения довольно гармоничные. Для него красота и образ матери будут, являются синонимами. В гороскопе воспитания иметься тенденция к тому, что мать может чрезмерно баловать ребенка (она может казаться чрезмерно заботливой «съешь все, ничего не оставляй на тарелке!»)

или несколько подавлять его. Так как навыки терпения у него периодами будут усваиваться неохотно, это синдром "Я хочу сейчас". 

     Он может так же воспринимает мать несколько непонятным, сверхчувственным или труднодоступным человеком. Так как изначально он склонен ожидать, что мама должна воплощать собой идеал совершенства. И если Вам это не удается, то ребенок может испытать некоторое разочарование, и в дальнейшей жизни ему будет трудно сформировать правильное отношение к женскому началу и к женщинам в целом. Иногда он может испытывать трудности при отождествлении себя с матерью, или он может думать, что его оставили перед дверью в дом какой-то не знакомец или что, он не родной сын. Все это можно предупредить проявлением любви.   
     Мама может сыграть очень важную роль для сына в духовном воспитании и образовании, являясь для него авторитетом. И во многом внимание мамы будет поглощено будущей карьерой сына.
Образ отца:  "Как ребенок воспринимает отца?"   
     Он может воспринимать отца как исключительного человека. Иногда он склонен будет считать отца единственным в своем роде существом, которым он сам никогда не сможет стать. Вероятно, он будет периодически стремить показать отцу свою оригинальность. Иногда потребность выступать против авторитетов или отличаться от отца в случае с Вашим сыном может послужить поводом для конфликтов в своем окружении.

     Вероятно, он подсознательно будет чувствовать опасность, что внешние обстоятельства не дадут выразить себя, препятствия не дадут осуществиться желаниям (в роли внешних обстоятельств и препятствий он может проецировать образ своего отца). Или ощущать (вероятно реальную) нехватку помощи, внимания, присутствия со стороны отца (а в некоторых случаях возможно и давление со стороны отца?). 
Кризисы развития в детском возрасте.

Период с апреля 2010 по начало мая 2010 года (т.е. период в 1 месяц) – будет одним из важных, он отметит одно из первых важных изменений в эмоциональных потребностях ребенка. 
       (В этот период изменяется эмоциональный центр ребенка. Часто происходят изменение в семье, например:  семья переезжает и ребенку приходиться привыкать к новому окружению, или происходят другие перемены, развод родителей, рождение других детей, нечто новое происходит в окружении ребенка, в его поле зрения.  В этот период внешние события являются менее важными, чем тот факт, что ребенок познает новый эмоциональный уровень своего собственного «Я». Сначала этот новый уровень опыта будет ощущаться как чуждый, приводящий в замешательство или оказывающий какое-либо иное беспокойство.  В этот период ребенку нужна дополнительная поддержка и помощь, и внимание  со стороны родителей. Если в течение этого периода он не получит ее, то во все большей степени может утрачивать свое эмоциональное спокойствие и уверенность). 

1. Кризис одного года (начало июля 2010 – конец июля 2010, так как кризисы не происходят в один день, здесь и далее указаны максимально острые периоды кризиса)
     Связан с взаимодействием ребенка с взрослыми, их вниманием к малышу и общением с ним. Если раньше ребенка удовлетворяло минимальное общение с родителями, то теперь он требует гораздо большего. Он все меньше спит и все активнее познает мир. В зависимости от изменения поведения родителей  ребенок более или менее удачно проходит этот кризис и с новым набором сформированных качеств выходит на новый этап своей жизни. 

При позитивном прохождении кризиса (далее обозначаемом «+выход»): 
у ребенка  формируется  открытость и доверчивость по отношению к другим людям.  

При негативном («-выход»):  
формируется подозрительность, замкнутость, которая может стать с возрастом чертой характера личности.

2. Кризис двух лет  (конец июня – начало июля 2011)
     Связан с приучением ребенка к навыкам личной гигиены, чистоплотности, ухода за собой, овладению бытовыми предметами. Именно этому во многом и должны уделять внимание родители.

+выход: формируется автономность функционирования, ребенок не ощущает себя беспомощным, когда рядом нет родителей.

-выход:  формируется чувство стыда и сомнения в своих способностях, инфантилизм, беспомощность.

3. Кризис трех лет очень важный  (май 2012)
Связан с проявлением активности, независимости и самостоятельности, самоутверждением личности. Ребенок впервые ощущает себя обособленной индивидуальностью. В его речи все чаще звучит фраза «Я сам!». Родители должны предоставить малышу возможность развивать в себе эти качества, а не запрещать ему действовать самостоятельно, мотивируя это тем, что он сломает вещь, испачкается, не сможет и т.д.

+выход: формируется инициативность, уверенность в себе.

-выход: формируется чувство вины, снижающее по жизни уровень притязаний.

4. Кризис 6 – 7 лет  (июль 2015, декабрь 2017) 
Связан с приходом ребенка в школу. Еще вчера режим дня малыша был достаточно свободным. У него не было строго заданных обязанностей, которые следовало бы выполнять в ограниченные отрезки времени. А теперь нужно несколько уроков просиживать в одной позе, при этом внимательно слушая учителя и выполняя его требования.

Родителям обычно хочется, чтобы их чадо было успешным в учебе, получало хорошие оценки  и также могут предъявлять к нему свои требования, да еще и домашние задания изрядно изматывают ребенка. 

+выход: формируется вкус к работе, закрепляется уверенность в себе (за счет позитивного подкрепления ситуации малейшего успеха – о чем обязаны позаботиться родители и учитель!), умение преодолевать трудности и контролировать результаты своей деятельности.

-выход: формирование чувства неумения, страха перед ответственностью за результаты собственной деятельности (так мешающего взрослому человеку быть успешным на работе!), чувство неполноценности, комплекс жертвы, отсутствие интереса к работе как к процессу.

     Вероятно, первые свои отдельные слова Ваш ребенок произнесет в следующие даты: 10, 15, 30 июля или 3 августа (+/- 1 день).

     Вероятно первые шаги, когда он начнет ходить самостоятельно, без поощрения или уговоров, и выкажет желание это сделать придутся на следующие даты: 29 мая; 13, 14 и 21 июня; 30 июля (+/- 1 день).  Т.е. вероятно в эти даты ребенок впервые обретет достаточно  уверенности полноценно воспользоваться своим новым навыком. 
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