картинки и графики удалены

ГОРОСКОП  РОЖДЕНИЯ РЕБЕНКА (аспекты воспитания)

Натив:  N
Дата:   ----     Время: ---- 

Место: ----     

Гороскоп рождения подобен посаженному семени. Яблочному семечку предназначено вырасти в яблоню. Оно может вырасти в здоровое дерево, не вырасти вообще или расти плохо. Оно мо​жет когда-нибудь принести чудесные или плохие яблоки. Все это зависит от многих вещей - от качества почвы, в которую посажено семечко, количества осадков и т. д. Единственное, на что можно рассчитывать точно, - оно не вырастет березой!
1. Гороскоп ребенка может помочь Вам заполнить некоторые пробелы, которые    

трудно увидеть при рассмотрении наследственности или окружения.

2. Гороскоп ребенка может помочь Вам понять и улучшить взаимодействие с    

ребенком. 

Общие характеристики личности, темперамент, поведение, собственное "Я".
     В Вашем ребенке будет преобладающе формироваться холерико - меланхолический тип темперамента. 

     Как правило, этот темперамент неуравновешенному типу людей,  отличающихся  большой  эмоциональностью, резкой сменой настроений,  порывистостью  движений. Реакция  на 

восприятия у них очень быстрая и глубокая.
     Активность и динамичность,  инициативность  и решительность, может сменяться неуверенностью в своих силах и без инициативностью.
     Ваш ребенок, будет развиваться очень живым, смешливым и, пожалуй, импульсивным. Будет вызывать у окружающих положительное представление о себе своим энтузиазмом и искренностью. Будет любить свободу, простор и живые игры.

     Подавлять ее инициативу нельзя: оно станет либо совершенно неуправляемой, либо научится притворяться. 
     Окружающая жизнь будет увлекать ее больше, чем школа. Учить ее лучше, объясняя всю картину целиком, и лишь потом переходя к частностям. Очень важно развивать ее интерес к другим культурам и иностранным языкам.
     Для развития её сознания основой будет, является приходящая к ней
информация. Именно приток информации будет побуждать ее к новому циклу жизненной активности или деятельности (т.е. новая информация будет зажигать в ней интерес к деятельности, изучению).

Позитивные черты:

сильно  развитое  чувство  справедливости,  терпение и снисходительность, мягкость,  кротость и нежность, доброта и  благосклонность к окружающим в сочетании со склонностью к благотворительности.

Негативные черты:

чувство душевного  беспокойства, склонность к хвастовству, желание очаровывать и все преувеличивать.

     Вероятно, формирование сильного чувства внутренней расщепленности и затруднение проявления своего внутреннего “Я”. Хотя окружающая среда уже с самого раннего детства (детсад, школа) будет требовать от нее максимального проявления своего “Я” (т.е. быть лидером, брать инициативу и решения на себя). Здесь очень важно влияние отца, отец в свою очередь очень прочно должен быть связан с дочерью, не “забивая” инициатив и проявления внутреннего “Я” ребенка, а поощряя и поддерживая ее (естественно в меру, без вседозволенности).  С детства она может использовать свою волю, подавляя окружающих и сама этого не замечая. Яркое проявление индивидуальности у нее может быть непостоянным.  
     Во избежание недостатка уверенности в своих силах, с присутствием тенденции к унынию и отсутствием желания соответствовать требованиям жизни, следует стимулировать активные физические упражнения, они очень рекомендуются для нее. Включая физические упражнения, следует подходить с умеренностью, чтобы она не истощала имеющуюся у нее энергию. 

Яркие проявления личности. Как Вашему ребенку нравиться сиять. Самовыражение и таланты.

     Организованность и аккуратность придут к ребенку рано и без особых усилий с вашей стороны.  Ей присуще стремление к совершенству, к поставленной цели, которая должна иметь практическое, полезное значение. Если она будет полагать, что не в силах сделать что-либо хорошо, она будет отказываться делать это вообще. Для поддержания уверенности ее в своих силах требуется ваше ободрение.

     Она будет получать большое удовольствие от чтения, так что читайте ей почаще, пока она не научится сама. Также с удовольствием она будет заниматься неспешной работой руками - созданием моделей, различными ремеслами и т.д.

     Что касается воспитания, то самый лучший способ - это спросить ее, что бы она сделал на вашем месте. Поинтересуйтесь, как бы она поступила в той или иной ситуации. Обычно если она занята каким-то делом, у нее есть работа и для рук, и для ума, то неприятностей у вас не будет.

     С годами вы начнете замечать, что у неё начали проявляться целеустремленность, житейская хитрость, умение лукавить. Довольно рано начнется  проявляться их особенная точность, аккуратность и пунктуальность – она по часам ложиться спать и встает, по часам ест, занимается  и отдыхает.
     В обществе, и в присутствии посторонних, она, как правило, часто будет робка, застенчива. В отношениях с другими ей может мешать ее острый язык и страсть критиковать все и вся. 
Несколько советов по воспитанию:
1. Лучшее успокоение для ребенка - это окунуться с головой в любимое дело, любимое занятие: что-то собирать, классифицировать, раскладывать по полочкам, наводить порядок. 
2. Так же ее будет вдохновлять суета (беготня, заботы, готовка, стирка), и чем сильнее она в результате этого устанет, тем больше у нее удовлетворение. Величайшая отдушина для нее - это возможность думать, умничать, вычислять, просчитывать, планировать, продумывать все до мелочей, рассматривать различные варианты.

3. Ваш ребенок достаточно критична к себе и другим, постарайтесь, чтобы эти качества не переходили в самоедство или мелочные придирки. 
4. В школьные годы у нее не должно быть больших проблем с дисциплиной. Только подстрахуйте ее в незнакомой ситуации, не выдвигайте завышенных требований.

Эмоциональные потребности и эмоциональный мир. Адаптация в окружении, отношение к семье, обществу. Как ребенок взаимодействует с окружающим миром.

Что ему нужно, чтобы чувствовать уверенность и надежность?  
     У неё будут развиваться глубокие и интенсивные чувства, которые временами так сложны, что даже она сама не понимает их, так что не удивляйтесь, если это не удается и вам. Но она сама может управлять своими чувствами, которые нельзя считать поверхностными или маловажными. Поэтому для нее часто не легко будет открыто проявлять свои чувства. Вы должны научиться наблюдать за малейшими изменениями в ее поведении, что бы понять, что в настоящее время ее беспокоит. Так же позволяйте ей тешится уединением и скрытностью, пусть у нее будет тайное место, в которое вы совершенно не будете вторгаться. Не пытайтесь контролировать все, что она делает или думает. Она имеет право на личные мысли, даже если вы не соглашаетесь с ней, на какие-то письма, рисунки, подарки или что-то подобное, что она может хранить в тайне, пока не почувствует, что хочет показать вам. Она может доверять вам, но больше всего доверяет себе и чувствует себя наиболее уверенной, когда сама все контролирует.

     Хотя она чувствует очень глубоко, ее эмоции могут не проявляться внешне. Она склонна  скрывать их. Может не говорить о том, что чувствует, но внутри разбирает все до мелочей.

Ваш ребенок будет предан тем, кто ее любит, но ей свойственны собственнические чувства, а также ревность, если сомневается в ответной преданности другого человека.

     Страшные сказки, где есть победа добра над злом, очень полезны для воспитания. Страшные фильмы, фильмы ужасов, в которых есть положительное начало - очень полезны, они помогают снять внутреннюю напряженность. 
     Для того чтобы завоевать ее доверие, надо быть внутренне сильным человеком, не боящимся пойти до конца, не боящимся встретиться с трудностями и опасностями. Ни в коем случае не следует затрагивать больные для дочери темы, если она сама того не хочет. Не надо давить на чувства, ставить ее в затруднительное положение, дабы не нарваться на неприятность. Надо помнить, что она многие вещи понимает гораздо глубже вас и очень тонко чувствует ваш внутренний настрой. 

     Здоровье её во многом зависит от настроения, мыслей и чувств, ее надо научить держать их светлыми, не поедать ни себя, ни других даже мысленно.

Интеллектуальные потребности. Тип мышления, контактность, работа с информацией, обучение. Как Ваш ребенок мыслит, учиться и общается.

     Ваш ребенок – будет аккуратным и осторожным мыслителем. Пока она не будет знать, что все правильно, она вряд ли будет высказываться или писать. Когда же она это делает, ее идеи будут строиться на дотошном логическом анализе всех фактов, возможностей и выборов. Она будет организовывать свою работу тщательно, планируя каждый пункт, подлежащий выполнению. Если это письменная работа, она, вероятно, будет аккуратной, чистой, с правильно выписанными буквами. Ее сильно развитое критическое чувство в большинстве случаев будет направлено на собственную деятельность.

     Она, вероятно, будет хорошо уметь делать вещи своими руками, ей будет удаваться самая совершенная работа с деталями, она будет искусна в механических и технических занятиях. Ей понравится чинить и приводить в порядок вещи.

     Она, видимо будет предпочитать работать и заниматься в одиночку.

     Обладает развитым интеллектом, будет хорошо учится, способна воспринять огромный объём информации. Хотя схватываемость, скорость восприятия информации, может быть замедленной (до 14 лет). Ей будут, нравятся всевозможные справочники, энциклопедии, рецепты, выписки и вырезки.

     У ребенка будет прекрасно развито аналитическое мышление, умение классифицировать и систематизировать любой материал, любую информацию. Поэтому знания лучше давать по системе, в упорядоченном виде, от одного к другому, последовательно. Возможны успехи в изучении всех наук, а особенно технических и естественных. Хотя на первых порах ей может быть трудно, учиться из-за желания все охватить, все узнать и везде успеть. В дальнейшем она должна научиться справляться с разбросанностью и уметь анализировать все вокруг.

     Она будет обладать обаянием, мягким и мелодичным голосом. Ей не представиться сложным, развить в себе изящную манеру выражаться.  Она так же может очень таинственно излагать свои мысли, чтобы казаться загадочной и непонятной. У нее острый, изобретательный ум, она будет любить докапываться до сути интересующего ее явления, добывать информацию.  Однако может быть затруднен честный и откровенный обмен мнениями с родителями или друзьями: она просто периодами не захочет делиться с ними мыслями. В интеллектуальном отношении может быть беспощадна к себе, но сильно обижаться, если почувствует, что ее идеи или мысли подвергаются критике. Для неё абсолютно необходимо научиться прислушиваться и воспринимать чужие мнения и идеи.
     В 14 годам Ваша дочь созреет до того возраста когда она сможет пользоваться свои умом совершенно без посторонней помощи, это полное формирование мышления, 14-15 лет заметные годы интеллектуального развития.  
     И для неё более успешнее будет пойти в школу в 2017 году, т.е. в 7-ми летнем возрасте (когда многие отдают своих детей в 6 лет). 
Как ребенок выражает свою любовь. Эстетические наклонности.

     В выражении привязанности вашему ребенку, вероятно, будет свойственна позиция "все или ничего". Если она любит вас, то любит сильно и глубоко. Если вы дали ей повод сомневаться в вас, она может сначала попробовать проявить собственнические чувства или даже ревность, но если почувствует, что ее на самом деле предали, то может отстраниться от вас полностью, а на эмоциональном уровне - навсегда. При этом она будет радушной, даже дружественной, но страсть в отношении бывшего объекта любви исчезнет.

     Вряд ли заведет много друзей. Ее не интересуют поверхностные отношения. Только те, с которыми она может чувствовать глубокую связь и сильное взаимное доверие, останутся ее друзьями, и она будет очень предана с ними.

     Может обладать привлекательностью магнетического, соблазнительного типа, возможно, с аурой таинственности. Ей будет доставлять наслаждение обладание секретами или властью над другими людьми.

     В формах искусства вашего ребенка также будут привлекать сила и интенсивность. Она может проявить себя в экспрессионистской живописи, глубоко эмоциональной музыке (игра на фортепиано, виолончели или гитаре), танцах. Ее будут увлекать чтение и сочинение детективов. 
     Обладает чувствами страстными и глубокими. При этом она не всегда сумеет выражать свои эмоции словами, поэтому может казаться скрытной и расчетливой. Но это не так, просто ее чувства настолько глубоки, что слова не в силах выразить их. Нередко она сама не в состоянии осмыслить свои чувства, не то что высказать их.

     В искусстве ценит эффектность: сочетания черного и белого, красного и черного, формы четкие и резкие. Ее творческому самовыражению будет свойственна заметная интенсивность, сила и страстность.
     Постарайтесь научить своего ребенка быть менее подозрительной и не акцентировать свое внимание только на плохих сторонах вещей и событий. Не забывайте о ее склонности быть жестким и резким с окружающими, научите ее обращаться с людьми так, как ей бы хотелось, чтобы обращались с ней. Она обладает некой магнетической силой, она способна притягивать к себе и добро, и зло (вы в раннем возрасте в ней это увидите). 
     Так как чувства её глубоки она часто будет влюбляться с первого взгляда - и разочаровываться или полностью замыкаться в себе. Вам необходимо терпеливо учить ее, как следует демонстрировать свои чувства окружающему миру, и тактично рассказывать об интимных отношениях. Большую помощь в этом может оказать искусство, театр и различные творческие занятия (например, живопись или скульптура). Может легко находить в старом новое: изобретать наряды из старых бабушкиных тряпок, собирать старинные кружева, украшения или что-либо подобное и использовать в своем творчестве.

     Так же вероятен ранний интерес к отношениям с противоположным полом. Она по сравнению со сверстниками сильнее других будет испытывать тягу к сексуальным экспериментам.

Физические потребности. Как Ваш ребенок действует, проявляет темперамент. Волевые, лидерские качества. Способность к активным действиям и инициативность.

     Что бы ни любила делать, она, вероятно, будет предпочитать делать это с кем-то вместе. Хотя она и склонна работать в группе очень согласованно, и стремится к компромиссу, чтобы избежать конфликтов, она, вероятно, будет успешно соперничать в некоторых сферах.         

     Она будет энергично настаивать и в отношении собственных интересов и в защите интересов других.

     Размышления о том, что нужно делать, могут иногда задерживать действие, которое пора предпринимать. Она должна всегда рассмотреть обе стороны вопроса, прежде чем действовать, что может приводить к тому, что действовать уже слишком поздно.

Ваш ребенок будет получать большое удовольствие от всех видов торжеств, вечеринок, танцев и т.д. Ей будут удаваться танцы на льду или бальные танцы, упражнения на бревне или жонглирование,  музыкальные занятия.

     Может иметь некоторые сложности в том, как ей выражать свою энергию. Может быть внутренний конфликт: одна часть хочет сотрудничать, другая - побеждать; одна сторона охвачена жаждой деятельности, другая боится браться за дело, нуждаясь в постоянной поддержке. При таком сочетании темперамент склонен будет проявлять себя через подчинение разуму. Стимулировать ее к физической активности можно, обратившись к ее разуму. Ей не по нраву тяжелая или грязная работа, впрочем, как и приказания. Вам придется попросить ее о сотрудничестве. 

     Она может быть настоящим бойцам, яростно сражающимися за правду. Борясь за справедливость, она (за справедливость) может проявлять ярость и отвагу. И опять же, надо помочь ей, научиться понимать, насколько цель достойна ее усилий. Научите ее использовать энергию с толком, ни к кому не подлаживаясь и не идя ни у кого на поводу. 
     Сбалансированный образ жизни (активность уравновешена периодами отдыха) наиболее благотворно влияет на ее энергетику. Физические перегрузки вредны ребенку, хотя физкультура в разумном количестве, без перенапряжения, полезна. 
     Легче будет проявлять активность с партнером или в небольшой группе, в которой существуют гармоничные отношения (имеется способность вдохновлять других). Если у нее проявится повышенная конфликтность, то это от негармоничной атмосферы. 
Отношение к дисциплине, порядку, обязанностям. 

     Склонна будет проявлять преданность в своих взаимоотношениях, хотя ей может потребоваться длительное время, чтобы решить, кому она отдаст эту преданность. Справедливость очень важна для нее, и она склонна возмущаться, когда узнает, что с кем-то несправедливо поступили.

     Она очень болезненно воспринимает вражду, отсутствие гармонии во взаимоотношениях с другими людьми. Ее пугает, что она может не соответствовать некоему эталону совершенства, она боится, что окружение ее будет осуждать и не примет за своего.

Боязнь

* неприятие обществом;

* разрыв отношений.

Обратить внимание

* взаимоотношения с окружающими;

* нерешительность;

Выработать

* ответственность;

* уверенность в себе;

* независимость.

Особенности восприятия ребенком своих родителей: отца и мать.

     Атмосфера в доме, где ребенок будет расти, может быть несколько необычной (нестандартной, неформальной) и переменчивой. 
Образ матери: "Как ребенок воспринимает мать?"

Она вероятно склонна будет подспудно ощущать власть, исходящую от матери. Хотя мать будет проявлять понимание, но порой склонна будет воспринимать ее как натуру властную и "угрожающую". Но при этом считать свою мать высокодуховным человеком. Возможна сильная привязанность к матери, а возможен и определенный, причем

немотивированный, страх перед ней. Здесь важно матери уважать право ребенка на

свои тайны. 
Образ отца:  "Как ребенок воспринимает отца?"   
Возможно, для ребенка отец будет примером в выборе приоритетов в социальной и профессиональной жизни. Отец может сыграть ключевую роль в ее профессии и повлиять на ее выбор. 

Кризисы развития в детском возрасте.
Декабрь 2011 года (+- 1 месяц) – будет одним из важных, он отметит одно из первых важных изменений в эмоциональных потребностях Вашего ребенка. 
       (В этот период изменяется эмоциональный центр ребенка. Часто происходят изменение в семье, например:  семья переезжает и ребенку приходиться привыкать к новому окружению, или происходят другие перемены, развод родителей, рождение других детей, нечто новое происходит в окружении ребенка, в его поле зрения.  В этот период внешние события являются менее важными, чем тот факт, что ребенок познает новый эмоциональный уровень своего собственного «Я». Сначала этот новый уровень опыта будет ощущаться как чуждый, приводящий в замешательство или оказывающий какое-либо иное беспокойство.  В этот период ребенку нужна дополнительная поддержка и помощь, и внимание  со стороны родителей. Если в течение этого периода он не получит ее, то во все большей степени может утрачивать свое эмоциональное спокойствие и уверенность). 

1. Кризис одного года (весь сентябрь 2011 (+-15 дней),  так как кризисы не происходят в один день, здесь и далее указаны максимально острые периоды кризиса)
     Связан с взаимодействием ребенка с взрослыми, их вниманием к малышу и общением с ним. Если раньше ребенка удовлетворяло минимальное общение с родителями, то теперь он требует гораздо большего. Он все меньше спит и все активнее познает мир. В зависимости от изменения поведения родителей  ребенок более или менее удачно проходит этот кризис и с новым набором сформированных качеств выходит на новый этап своей жизни. 

При позитивном прохождении кризиса (далее обозначаемом «+выход»): 
у ребенка  формируется  открытость и доверчивость по отношению к другим людям.  

При негативном («-выход»):  
формируется подозрительность, замкнутость, которая может стать с возрастом чертой характера личности.
2. Кризис двух лет  (август 2012 и ноябрь 2012)
     Связан с приучением ребенка к навыкам личной гигиены, чистоплотности, ухода за собой, овладению бытовыми предметами. Именно этому во многом и должны уделять внимание родители.

+выход: формируется автономность функционирования, ребенок не ощущает себя беспомощным, когда рядом нет родителей.

-выход:  формируется чувство стыда и сомнения в своих способностях, инфантилизм, беспомощность.

3. Кризис трех лет очень важный  (июнь 2013 (особенно острый) и сентябрь 2013)
Связан с проявлением активности, независимости и самостоятельности, самоутверждением личности. Ребенок впервые ощущает себя обособленной индивидуальностью. В его речи все чаще звучит фраза «Я сам!». Родители должны предоставить малышу возможность развивать в себе эти качества, а не запрещать ему действовать самостоятельно, мотивируя это тем, что он сломает вещь, испачкается, не сможет и т.д.

+выход: формируется инициативность, уверенность в себе.

-выход: формируется чувство вины, снижающее по жизни уровень притязаний.

4. Кризис 6 – 7 лет  (сентябрь 2016, февраль 2018) Она очень легко преодолеет данный период своей жизни.
Связан с приходом ребенка в школу. Еще вчера режим дня малыша был достаточно свободным. У него не было строго заданных обязанностей, которые следовало бы выполнять в ограниченные отрезки времени. А теперь нужно несколько уроков просиживать в одной позе, при этом внимательно слушая учителя и выполняя его требования.

Родителям обычно хочется, чтобы их чадо было успешным в учебе, получало хорошие оценки  и также могут предъявлять к нему свои требования, да еще и домашние задания изрядно изматывают ребенка. 

+выход: формируется вкус к работе, закрепляется уверенность в себе (за счет позитивного подкрепления ситуации малейшего успеха – о чем обязаны позаботиться родители и учитель!), умение преодолевать трудности и контролировать результаты своей деятельности.

-выход: формирование чувства неумения, страха перед ответственностью за результаты собственной деятельности (так мешающего взрослому человеку быть успешным на работе!), чувство неполноценности, комплекс жертвы, отсутствие интереса к работе как к процессу.
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