картинки и графики удалены

КАРМИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ ГОРОСКОПА РОЖДЕНИЯ

Натив:  N
Дата:   ----     Время: ---- 

Место: ----     

     В прошлой жизни нами выбрано направление для наших текущих обстоятельств, а выборы, которые мы совершаем сегодня, определяют наше будущее. Закон, сопровождающий карму - есть закон реинкарнации. Реинкарнация представляет необходимые циклы времени, и возможность в которых нуждается наша Душа, чтобы нам сбалансировать наши кармические долги, выполнить наш божественный план, достичь самоовладения и установить тесную связь с нашим Высшим Я. Просто невозможно выполнить и совершить всё это за одну жизнь. 
     Важное замечание: гороскоп рождения отражает не предыдущее (N-1) воплощение, а сумму накопленную во всей их цепочке. При этом последствия наиболее сильных событийно и энергетически насыщенных инкарнаций видны в натальной карте даже спустя несколько воплощений. 
Некоторый комментарий к терминологии:

На низком уровне – это означает, что человек живет вразрез своей эволюционной программе, т.е. противоречит ей. 

На среднем уровне – это человек, просто плывущий по течению, т.е. он и не противоречит и не соответствует, совей программе развития.

Высокий уровень – человек развивается и живет в соответствии со своей задачей (эволюционной).

Проработка - можно сказать, что это процесс осознания сути проблемы или 
какого-то личного качества характера. Осознание и принятие того что 
допустим эти качества присущи Вам. Само по себе осознание и знание 
причин уже является некоторой проработкой. Когда мы боремся со своими 
негативными качествами характера – мы прорабатываем.
Ваш способ самовыражения и самосознания. Характер энергии и информации, которые Вы получаете из внешнего мира или отдаете во внешний мир. Позиция и характер развития Вашей личности.

     Вы часто можете быть уязвимы в плане самооценки, часто неуверенно себя чувствовать и вести, с трудом выражать свои внутренние ощущения, хотя кармически именно это ему Вам необходимо научиться делать. Гороскоп говорит о глубине Вашей личности и большой эмоциональности.

     Для Вас характерны эмоциональная глубина восприятия внешнего и внутреннего мира и, соответственно, сильные защиты от того и другого, что ведет к самообману и искажению самовыражения.

     Так же вероятно очень пристрастное отношение к внешнему и внутреннему миру.

На высоком уровне - это может проявляться как требовательность к себе и снисходительность к окружающим, а на низком – как острая жалость к себе и полное (очень эмоциональное) самооправдание и глобальное осуждение внешнего мира в любых острых ситуациях. Здесь эмоции настолько сильно задевают Вас, что быть объективным к себе чрезвычайно трудно, и рассеять самообман можно лишь долгими и тяжелыми усилиями. 

     От врагов (внешних) Вам нужно учиться практичности, целеустремленности и конструктивной работе, не в последнюю очередь - над собой, чтобы устранить искажения эмоционального восприятия и выражения, сделав первое более сущностным, а второе более точным и искренним (вероятно, это влияние заметно ослабевает после 21 года и заметно искореняется в характере). Так же необходимо учиться сдержанности в эмоциях.

Проработка (рассмотрим вероятные особенности самовоспитания):
    1. Вероятно, чтобы Вам достичь психического равновесия, Вам необходимо найти достаточное количество людей, которых Вы мог ли бы облагодетельствовать, на которых Вы мог ли бы излить свою щедрость. 
    2. Умение постоянно учиться, стремление быть ближе к людям являются залогом внутренней гармонии.

    3. Очень часто большое и хорошее дело не удается из-за какой-то мелочи. Вам необходимо быть внимательной к деталям, ибо мелкие неприятности, шероховатости больше всего и могут доставлять Вам беспокойств.

Точка реализации Вашей кармы, через какие сферы жизни и обстоятельства происходит эта реализация. Опыт, который Вы принесли в эту жизнь из своих прошлых жизней. Уроки, которые Вы должны усвоить в своем нынешнем воплощении на Земле.
     В прошлых жизнях Вы имели некое влияние на ход общественных процессов, могли возглавлять коллективы людей, были связаны с политической или религиозной деятельностью,  могли нести в массы духовные идеи, были пропагандистом.  Были очень свободолюбивым человеком, с потребностью в движении,  непоседливостью,  постоянной спешкой.

     Все это эхом отзываются и в данном воплощении, все привычки прошлого.

     Желание передавать знания еще очень сильно и от него не стоит отказываться, просто необходимо продолжать учиться самому, и делать это до конца жизни. От прошлой жизни остались желание личной и духовной свободы, стремление к независимости и самостоятельности, но теперь Карма требует умения устанавливать связи, контактировать с большим количеством людей.

     Главное направление развития Вашей личности сориентировано на решение задач, связанных с получением и распространением информации, с торговлей, разъездами, с ученичеством, с взаимодействием с близким окружением: с соседями, родственниками и знакомыми. Изначально дано умение вызывать доверие, завоевывать авторитет, понимать общественные процессы, воспринимать общественные настроения.

     Ваш светлый путь - это путь ученика, слушателя, путь восприимчивости. Вам нужно быть посредником, коммуникатором, проводником. Вам следует активно вступать в связи, общаться, уметь сливаться со средой, стремиться к новому, постоянно усваивать уроки жизни, внедрять новые методы. Наконец, вам нужно всегда сохранять свежесть и непосредственность восприятия мира, иметь объективность взгляда.

     Этому могут способствовать профессии, связанные с торговлей, посредничеством, с поездками, командировками, с обслуживаем, службой быта, со сферой информации. 

Проработки: 
    1. Желательно до всего доходить своим умом, не принимать ничего на веру. Меньше всего следует опираться на какие-то авторитеты, надо все пропускать через себя.

    2. Если Вы выбираете направление своего развития, то Вы не должны отступать, несмотря ни на что. Следует доводить все до конца. Упорство, чувство долга, исключительная работоспособность и организованность мышления - основной фактор успеха.
     В определенные моменты жизни судьба устраивает нам проверки нашего эволюционного роста, того насколько мы выполняем наши задачи и того, как мы используем опыт прошлых жизней. Эти периоды в жизни цикличны.  
Фаза:     август 1984; февраль 2003; сентябрь 2021 (влияние +/- 3 месяца).
Противофаза:    март 1975; октябрь 1993; апрель 2012; январь 2031 (влияние +/-6 месяцев).
Что это значить: в период фазы мы можем узнать насколько эволюционно растем, т.е. соответствуем нашей программе воплощения. В период противофазы - как  мы используем накопленный опыт прошлых жизней.

1. Если человек совершенствует себя, используя прошлый кармический опыт, то с каждой фазой и противофазой у него происходит выход на новый уровень развития (события положительного характера, какие-то внутренние перемены, например.: освобождение).

2. Если человек не эволюционирует, но и не входит в противоречие со своей программой, то с ним не происходит ничего существенного, но он теряет шанс в развитии.

3. Если человек идет вразрез со своей программой, то с ним происходит кармическая расплата (неприятные события, сложные внутренние состояния). 
В целом это периоды (как фаза и противофаза) – время кризисов, жесткой проверки, это период испытаний.

“Черная карма”, негативный груз прошлого, в чем будут проявляться сильные искушения и обольщения, то от чего следует отказаться.  Опасности, которые подстерегают Вас в нынешней жизни.
     Ваша прошлая темная карма была наработана Вами при нарушении свободы. В прошлых жизнях Вы могли (разными способами) лишать свободы других для достижения своей свободы, слишком любили её и добивались любыми средствами, используя во зло окружающим. Разрушали перспективу развития (в людях), ломали в них веру, подрывая в людях духовную основу. 
На первом (низком) уровне - идя по пути Зла, Вы снова будете допускать святотатства, получая наслаждение от разрушения (в разных формах проявления), смеясь над святыми вещами. Это цинизм, предательство. На этом уровне происходит повторение прежних ошибок, нет осознания, нет работы над собой, желания стать лучше и чище.

На втором (среднем) уровне (отказа от проявления прошлых качеств, путь отработки) - если Вы встали на путь искупления и наказания, то есть проработки, Вас будут предавать, лишать свободы. Планы могут разрушаться, все приходит несвоевременно, Вас лишают перспективы развития, к Вам могут наплевательски относиться. Крушить Вашу веру, обманывать.  Может одолевать скука и постоянное чувство одиночества. Часто невозможно различить добро и зло. На этом пути вероятно многое  будет неустойчиво - едва только что-либо стабилизируется, как тут же начинает разрушаться.

Проработка:  Здесь повышенное внимание должно быть направлено на не предательство, поддержку друзей, на правильное использование свободы, на разделение Добра и Зла. Следует опасаться обманщиков, спекулянтов, не следует  брать  и давать в долг. 

На третьем уровне (во многом, когда карма отработана) -  

при выходе на более высокий уровень развития, при постоянном самоконтроле, Вы заметите, что  избавляетесь от ситуаций, связанных с ненадежностью, лишением свободы, чрезмерным авантюризмом на внешнем и внутреннем плане. С одной стороны, сможете различать ненадежных людей, с другой, будет приобретение некой магической защиты от Зла в целом.

     Существуют моменты соблазнов, это циклы реального воплощения грехов. Это периоды в нашей жизни, когда мы совершаем немотивированные поступки (имеющие неприятные последствия), когда мы податливы на обольщения. Это периоды затмения рассудка, когда человек не ведает что творит. Если в эти моменты Вы поддаетесь обольщению, совершая вышеописанное, значит, Вы находитесь на низком пути своего развития, если наоборот влияние идет со стороны на Вас, значит Вы на пути искупления, отрабатывания кармы.  Эти периоды имеют цикл в 9 лет, и в Вашем случае они следующие.      
Периоды: Октябрь 1974; Август 1983; Июнь 1992; Апрель 2001; Март 2010; Январь 2019; Ноябрь 2027; Сентябрь 2036. (Эти периоды могут захватывать влияние +- 0.5 месяца). 
“Белая Карма”, все светлое накопленное в прошлом, в чем проявятся добрые и положительные наработки (поступки) прошлого в этой жизни. 
     В прошлых  жизнях Вы могли брать на себя добровольно чужую карму, стремясь при этом к высоким целям, были аскетом, то есть Вы добровольно могли брать на себя роль "козла отпущения". Светлая карма была связана с властью и социальным положением. В лучшем случае в прошлых воплощениях Вы праведно использовали доставшуюся  власть,  занимались утверждением высоких ценностей в мире.
     В нынешнем  воплощении  благодать может быть связана с  далекими  целями,  уверенностью,  настойчивостью.  Рекомендуется  проявление  в  себе целеустремленности, терпения, ответственности. Помощь светлых сил может приходить  от  длительных, настойчивых усилий, благородных целей, высокопоставленных людей.  

     Вам как раз сил будет отпускаться ровно столько, сколько надо, чтобы выполнить эту программу. Вы можете добровольно идти на жертву ради достижения высоких целей, можете на себя взять карму чуть ли не целых коллективов, Вы можете взять на себя очень большой груз и ценой своей жизни, тяжелой работы в этой жизни облегчить жизнь других людей.

На первом уровне  - Вы получите некую компенсацию в виде достижения своей цели. Правда, вероятно компенсация может прийти в конце жизни. 
На втором уровне - Вы будете продолжать делать то, что Вы делали в прошлой жизни, то есть принимать на себя чужую карму, чужую ношу, жестко идти к цели, нравственно очищаетесь. 
Какие незаконченные дела в Ваших прошлых жизнях ждут своего завершения. Что Вы принесли с собой из прошлого и как это проработать.

     В прошлых воплощениях Вам много мешала разносторонность, раздробленность во всем. Это указание на то, что в прошлых жизнях Вы были настолько разбросанным человеком, что не могли концентрироваться на чем-то одном. В данной жизни, чтобы иметь успех, Вам необходимо научиться следовать одним определенным целям, подходить к ним серьезно и углубленно и лишь по достижении их браться за следующее дело.

     Так же иметься и такой опыт, что в прошлых жизнях у Вас отсутствовали свои взгляды и свои убеждения, Вы прислушивались к другим и без какого-либо анализа информации передавал ее дальше, без малейшего стеснения добавляя к ней собственные шутки.  Теперь, чтобы смягчить свою Карму необходимо всю полученную информацию пропускать через фильтр своего сознания и отказаться от излишней болтовни. Необходимо уметь отличать правду ото лжи и передавать только истинную информацию.

Генетическая и кармическая преемственность. Указания на обстоятельства Вашей предыдущей жизни, время которое прошло между вашим настоящим и предшествующим воплощениями. Страна пребывания в прошлой жизни соприкосновение с определенной культурой. 
     В Вашем гороскопе имеются указания о вероятном быстром воплощение, а, следовательно, и наиболее короткий промежуток времени между воплощениями. В Вашем случае данное воплощение могло произойти немедленно после смерти или спустя некоторые годы.

     Мотивацией Души к данному воплощению могла быть связана со стремлением  к власти, любви, жажде жизни и самораскрытия.           

     Вероятно,  районы с теплым солнечным климатом, такие как Франция, Италия, Румыния, Чехия, Палестина, Перу, Судан, Туркестан, Дамаск, Иерусалим, Ливан, калифорнийское побережье США, могли быть местом Вашего прошлого воплощения.

Но приводимый список не претендует на истину в чистом виде, а являются лишь практическим руководством, поэтому решение задачи определения страны неоднозначно, и дополнительным ориентиром прекрасно может служить душевное тяготение к той или иной культуре, стране, городу, его истории и прочее. 
     Имеются указания на необычные условия и занятия в прошлой жизни, в любом случае эти занятия  проявлялись как реформаторские, революционные. И очень вероятно, что деятельность была сопряжена с опасностями (опасные профессии).  
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