картинки и графики удалены

СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО АНАЛИЗ  ГОРОСКОПА РОЖДЕНИЯ
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     Прежде чем начать работу, скажу несколько вступительных слов, которые считаю важными. 

     В тексте работы могут встречаться ФРАЗЫ, КОТОРЫЕ, КАЗАЛОСЬ БЫ, ПРОТИВОРЕЧАТ друг другу. Это нормально – люди полностью гармоничные, внутренне не противоречивые встречаются  крайне редко (если встречаются вообще). Просто в разные периоды жизни могут доминировать то одни, то другие качества.

     Следует так же иметь  в  виду,  что  в соответствии с данными гороскопа ОСНОВНЫЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ ЛИЧНОСТИ ПОЛНОСТЬЮ  РАСКРЫВАЮТСЯ ЛИШЬ  ПОСЛЕ  29-30  ЛЕТ. Гороскоп – это описание всего, что возможно и вероятно на протяжении всей жизни. А не только того фрагмента (времени жизни), который Вы уже знаете. 

     АСТРОЛОГИЯ РЕДКО ДАЕТ ФАТАЛЬНЫЕ УКАЗАНИЯ. Вся написанная ниже информация - это описание наиболее вероятных тенденций в жизни, а не приговор. Зная наиболее предполагаемые тенденции  своей жизни, Вы можете обращаться с этой информацией творчески. Негативные тенденции гороскопа можно смягчить с помощью сознательно прилагаемых усилий, ведь кто предупрежден – тот вооружен. Позитивные тенденции можно еще больше усилить, направляя свою энергию туда, где она окажется наиболее эффективной. Большинство астрологов считает, что примерно на 80% события нашей жизни предопределены судьбой, данной при рождении, но на 20% мы вольны в своих поступках. В этих пределах мы можем изменить свою жизнь в лучшую сторону и это большой шанс стать счастливым человеком. Помните об этом, когда будете читать текст астрологической работы.    

     Так как в Вас превалирует «стихия земли и мутабельный крест» Вашими отличительными чертами могут быть - сосредоточенность на своем внутреннем состоянии. Серьезность, расчетливость и рассудительность. Препятствия в практической деятельности могут приводить в уныние и лишать покоя.   Нацеленность на конкретный результат. Всегда готовы к переменам, хотя их инициаторами могут быть и другие люди. Можете хорошо адаптироваться к обстановке. 

     Часто судьба будет медленно затягивать Вас в какие-то события. Вы не торопясь накапливаете потенциал, выжидая подходящей ситуации, долго не решаясь на конкретные действия. Но в какой-то момент резко, неожиданно для окружающих и за очень короткий промежуток времени можете разрешить сразу многие свои проблемы. Действия Ваши чаще всего подобны горной лавине, которая если уж сорвалась, то ее никто не в силах остановить.

     В гороскопе имеются формулы "любимчика общества", здесь у Вас присутствует некое  изначальное обаяние. 

	Личные качества, врожденные дарования, темперамент, личная самооценка, положительные и отрицательные черты характера.


     О ТЕМПЕРАМЕНТЕ И ХАРАКТЕРЕ: Темперамент будет развиваться сангвиника – меланхолический, который более полно сформируется после 42 лет.

     КОНСТИТУЦИЯ: Рост выше среднего. Телосложение пропорциональное. Круглое или овальное лицо. Подбородок маленький или округлой формы круглый. С возрастом некоторая склонность к полноте.

     ГЛАВНЫЙ ПРИНЦИП: Компромисс, дипломатичность, соглашение.

     ПРОЯВЛЯЕТЬСЯ: Созерцательность, стремление к внутренней гармонии, честолюбие, амбициозность, своеобразие, оригинальность, сообразительность, остроумие, высокомерие, гордость, но, как правило, и справедливость. Эксцентричность, но оригинальность и изобретательность. Не исключен идеализм в любви.

      СПЕЦИФИКА: Так как по часу рождения Вы «Весы», а «Весы» это главный знак дипломатии, то можно говорить о врожденном в Вас этом таланте, это дипломатическое чутье и умение прекрасно держаться на людях.   
     Внешне Вы всегда идете на уступки, но при этом остаетесь при своем мнении, которое не склонны афишируют, скрывая свои мысли. Многие решения зависят от чувств симпатии или антипатии.

     Заметно стремление как можно выше подняться по социальным ступеням так, чтобы на Вас обратил внимание не только узкий круг знакомых, но и широкая общественность. Именно поэтому Вы можете быть избирательны и стараться не общаться с людьми, не пользующимися уважением общества, авторитетом в окружающем мире, или имеющими плохую репутацию.

     Стремление обходить все острые углы и даны хорошие способности сглаживать противоречия.

     Еще одна особенность «Весов» - Вам противопоказано долгое одиночество. Вам, как хлеб насущный, необходимы связи и контакты с окружающим. Вы придаёте большое значение общению с людьми, стараясь при этом не портить с ними отношений и одновременно сохранить свою свободу. Можете использовать своё обаяние для убеждения собеседника и достижения поставленной цели. Хорошие данные наблюдателя и умение сравнивать.

     К чему следует стремиться: равновесие, справедливость.

     От других Вас будет отличать неординарность идей и планов, дальновидность, изобретательский ум, стремление к новшествам, восприимчивость ко всему новому. Идеи, находки, выводы и действия Ваши часто будут неожиданные для других, впрочем как и для Вас самих.

     Несмотря на стремление к независимости и личной свободе, для максимального выхода энергии и развития своей личности Вам необходим коллектив, сотрудничество, большая значимость и влияние общественной жизни, дружеских отношений, друзей и влиятельных знакомых. Как личность значительно Вы можете, развивается в выстраивании новых планов и в осуществлении масштабных проектов. С малых лет может проявляться коллективизм.

     В характере могут проявляться - коварство, капризы, прихоти, а также повышенное напряжение, излишняя экстравагантность, безмерность, эксцессы, авантюры, экстремизм, выраженный эгоцентризм, лёгкая возбудимость, нервность, авторитарность, большая сила убеждения, и вероятно часто недовольство собой. Часто в проявлениях бесцеремонность, сарказм и излишняя критичность. Поведение часто энергичное и импульсивное, склонность к опрометчивости и нетерпеливости. Натолкнувшись на препятствия, Вы можете выходить из себя, раздражаясь и стремясь во что бы то ни стало достичь желаемого. Вам надо сдерживаться, избегать таких ситуаций, и помнить, что силой Вы ничего не сделаете, лучше добиваться успеха терпением.

     При этом так же будут проявляться – некоторая мягкость и доброта, заботливость, с чрезмерной эмоциональностью, повышенная острота восприятия. 
     Несмотря на то, что такой человек как Вы можете хорошо успевать на профессиональной ниве, Вас могут мучить внутренние противоречия, можете «страдать» от быстро меняющихся настроений и чувств, или из-за слишком лабильной и неустойчивой психики. Существует несколько вариантов снятия психологического напряжения, нагнетаемого данным «аспектом». Двуличность, или обманчивое поведение, - это главная черта "ложного Я", что характерно для нарушений типа нарциссизма; свою некоторую неуверенность Вы можете пытается компенсировать развитием поведенческого стиля: "Я особенный, прекрасный, совершенный и превосходный, а вы (все остальные) - ничто" (описанное в данном абзаце может иметь весьма слабое проявление).

ОБЩИЙ ФОН ПОДСОЗНАНИЯ (об эмоциональном мире)
     По-видимому, Вы чувствительны к своему материальному окружению и к комфорту, сильно реагируете на гармонию и дисгармонию отношений с окружающим миром. Обычно в жизни Вы бессознательно настраиваетесь и в первую очередь воспринимаете ситуации, которые по своему характеру спокойны, медленно развиваются, ситуации устойчивые, дающие возможность расслабиться и отдохнуть, возможность накопления и комфорта. И в любой жизненной ситуации эти компоненты воспринимаются Вами в первую очередь. 
     По-видимому, происходит так, Вы настроены стереотипно на стабильные ситуации, оказавшись в ситуации неожиданного дискомфорта, можете иметь срыв. 
     Хорошие данные для контроля над эмоциями, но может отмечаться склонность к сдержанности в проявлении эмоций, осторожность. 

	ПРИНЦИП И СТИЛЬ АКТИВНОСТИ (о волевых качествах)


     Склонность к формированию переменчивой воли, изменяющая свои проявления соответственно обстоятельствам. Может проявляться большая активность в контактах, в общении. Как правило, Ваша воля развивается преимущественно в контактах, в общении. 
     Формирование развитой и сильной воли (особенно с возрастом). В гороскопе присутствуют «аспекты власти».

     Периодами возможна некоторая скрытность или хаотичность в поступках. Вы можете считать для себя необходимым отстаивать некий идеал, но Вы не всегда правильно понимаете его значение. Отсюда нередко можете ставить перед собой недостижимые цели, борьба с ветряными мельницами. Проявление волевых импульсов может происходить из идеалистических положений. Здесь так же имеет место мнительность и осторожность, что при сильном проявлении может приводить к эмоциональной перевозбудимости. 
	Материальное состояние, личное богатство и собственность. Умение зарабатывать деньги и тратить их. Возможные источники доходов.


     Склонность проявлять сдержанность в финансовых вопросах, экономность, стремление держать свои финансовые дела в тайне. Часто идеалистическое отношение к деньгам, собственности и так же заметное чутье на деньги. Вас отличает цепкость в отношении приобретённого. Здесь может быть психология собственника, которую подпитывает страх, часто неосознанный, всё потерять. 

     Периодами можете зазнаваться и быть о себе чрезмерно высокого мнения. Склонны очень эмоционально относиться к обладанию доходами и имуществом, но стараетесь скрыть свою заинтересованность от окружающих. Чтобы не входить в конфликт с обществом на почве финансовых противоречий, Вам следует постоянно контролировать и корректировать свое поведение.

     Указания на способность успешно оперировать деньгами, своими и чужими. 

     Часто прибыль и доходы благодаря делам секретной природы, от «из-за кулисных» мероприятий. Доходы можно извлекать от деятельности или сопричастности с гостиницами, ресторанами, барами, публичными домами, развлекательными заведениями, с домами отдыха, санаториями и пансионатами. Доходы можно получать от торговли крупного рогатого скота.

     Гороскоп обещает изобилие, большое состояние которое может быть приобретено через успешные крупные предприятия, удачное капиталовложение, биржевые операции или просто в результате счастливого случая - выигрыша в лотерее или в других азартных играх, на лошадиных бегах и т.п. Возможно, частенько деньги будут, приходит неожиданно из непредусмотренного источника и так же быстро и незаметно исчезать в тратах.  Прибыли при управлении состоянием или деньгами других людей.
     В худшем случае - также возможность обогатиться, но другим способом – противозаконным, то есть иногда деньги могут добываться специфическими сомнительными путями, иногда мошенничеством, обманом, и другими непрямыми способами и т.п.

     Гороскоп указывает на убытки со стороны других лиц (чаще деловые партнеры) из-за обмана, мошенничества, кражи (опасность быть обворованным), пропажи или из-за неудачных афер. Так же вероятны материальные потери из-за аварий, стихийных бедствий. 

     Убытки и потери из-за неудачных финансовых сделок, из-за поспешных, не до конца обдуманных планов, опрометчивых поступков (наиболее возможные периоды, которых описаны ниже). 

     А так же могут быть проблемы из-за наркотиков или злоупотребления спиртными напитками.

     Во время неблагоприятных периодов, которые можно определить на многие годы вперед, необходимо следовать лишь тщательно продуманным планам, касающимся финансов, отказываться от любого рода авантюр. В эти неблагоприятные периоды люди становятся слишком наивными, непрактичными, их способность разумно распоряжаться деньгами или другими материальными ценностями падает, а нередко в эти периоды люди испытывают сильные приступы лени или их преследует невезение. В это время они нуждаются в финансовой помощи. Такие периоды пассивности могут длиться месяцами и более.

20.05.2014 - 01.07.2014; 01.03.2015 - 10.05.2015; 15.07.2015 - 10.10.2015
01.01.2016 - 01.03.2016; 20.10.2016 - 20.12.2016
Эти периоды могут быть отмечены плохо осознаваемыми шагами в бизнесе, ошибками и просчетами. Потеря бдительности. Борьба с обманом, мошенничеством, подлогами, возможно, шантажом, угрозами. Остерегайтесь пособничества криминальным элементам. Опасайтесь краж. Избегайте сомнительных средств для достижения успеха, рискованных сделок. А неправильные представления о махинациях могут привести к убыткам.
Периоды финансовых успех: 

Период с 3.2016 по 9.2020 может быть положительно отмечен, а в нем особенно 2016, 2017 и 2020 годы. Очень хороший период с 9.2023 по 8.2024 годы.
Периоды осложнений:
Здесь выделяется период с 8.2024 по 8.2027, а в нем особо сложным ожидается период с 8.2024 по 5.2025.
	Ближайшее окружение, братья, сестры, соседи и отношения с ними. Короткие поездки. Особенности интеллекта, типа мышления и ума. Начальное образование.


     Склонность рассматривать коммуникацию, общение на духовном и материальном уровне как своеобразный вид спорта. Вы не терпит сентиментальности в контактах, и принимаете ситуацию, как она есть, благосклонно, но с чувством собственного достоинства. В приключениях склонны участвовать с энтузиазмом. Здесь моет быть стремление внушить свою точку зрения (хотя и слабое влияние).
     Вероятны обрывы (перерывы) или прекращение образования. 
     Предполагается не большое количество братьев и сестер.

	ОСОБЕННОСТЬ МЫШЛЕНИЯ (об интеллекте)


     По-видимому, Вы имеете очень четкое, логичное, последовательное мышление, часто практический интеллект. Это раздробление, детализация информации и потребность, чтобы все было на своем месте, чтобы из мелочей и деталей можно было бы собрать целостную конструкцию. Способность понимать других.
     Память у Вас, скорее всего, прекрасная, могут быть великолепные аналитические способности, но способности к синтезу Вам может не хватать. Обычно Вы очень четко видите мелочи и понимаете их важность. В худшем случае – может быть сильная фиксированность на деталях, то есть это такая придирчивость и мелочность, когда "за деревьями не видно леса". В споре Вы можете просто забить информацией или бесконечным выяснением деталей. Общаться с Вами можно, если только апеллировать в разговоре к авторитетам, например, если в споре с Вами сослаться на авторитет, то Вы, скорее всего, спор прекратите, хотя и останетесь при своем мнении.

     Склонность к построению планов и схем, к систематизации, классификации, вычислениям. 

     Ум живой, плодотворный, сообразительный, остроумный, всесторонний; показатели сильного интеллекта. Дисциплинированный, критический ум. В своих решениях Вы реалистичны, осторожны и рассудительны. 
	Дом, семья, родители, предки, родина и отношение к ней. Недвижимое имущество, капиталовложения в него. 


     В доме, обычно, обстановка строгая, суховатая. Связи в семье, отношения могут быть довольно прочные, глубокие, и далекие от всякой демонстративности, выглядят суховатыми и сдержанными, хотя чувства могут быть глубокими и прочными. Особенно с возрастом может проявляться больше аскетичности и консерватизма в быту и бытовых вопросах и домашних делах, а так же экономность. С показаниями Вашего гороскопа вероятен некоторый духовный рост в конце жизни. Можете принимать ответственность за жизнь своей семьи очень близко к сердцу. 
     Вероятно, очень большое влияние на формирование системы ценностей оказывало детство и отношения с родителями. Так или иначе, очень сильный отпечаток родительских «проблем» может лежать на Вас. Здесь может быть зависимость от родителей (ля), от каких-то ситуаций в прошлом, тоска по детству. Для борьбы с возможными комплексами, важно знать свой род, и потому еще, что Ваша система, сам стержень существования опирается на отношения с родом и родителями. Поэтому влияние родительского программирования на Вас очень важно, вероятнее всего это мать.

     Указания на влияние семьи на социальный выбор. Своего социального положения Вы можете достичь в чем-то благодаря родителям, то есть они могут благоприятствовать

карьере и социальному росту.
     Благоприятное указание на приобретение жилья, вообще говоря, на бизнес связанный с недвижимостью, строительством или землёй, указание на наличие крупной собственности.

     В карте имеются косвенные указания, что отцу может грозить преждевременная смерть.

	Любовь и связанные с ней обстоятельства. Потомство, наличие и рождение детей, отношения с детьми. Творческое самовыражение.


     Предрасположенность к многочисленным любовным связям, не завершающихся браком.

     В творческом самовыражении можете быть довольно оригинальным, но проявление часто смешанное в зависимости от текущего влияния планет.

     Заметная любовь и заботливость по отношению к детям, а в воспитании их Вы можете придерживаться принципа свободы. Может наблюдаться, особенно в молодости, тяга к не общепринятым любовным отношениям. Это некая изобретательность в любви, интерес пробовать всё новое.

     Есть угроза того, что вероятные связи с «порочными» женщинами, могут стать причиной скандала (хоть и слабо выраженное влияние).
     Вы будете находиться в теплых отношениях со своими детьми и стремиться «привязать» их к себе, главное, что бы это не стало причиной их избалованности.

     Благоприятные показатели для детей, которые должны получить хорошее образование и воспитание. Не исключено, что детей ждет успех в профессиональной деятельности.

     Указание на минимальное количество детей (не более 2-х) и предрасположенность к детям женского пола (на 90%).
	О ЧУВСТВЕННОЙ СФЕРЕ


     Для Вас будет некоторый рационализм в чувствах. Здесь вероятна придирчивость и разборчивость в выборе партнера. Хотя иногда в Ваших чувствах имеется элемент привязчивости, но любая мелочь во внешней форме может разрушить впечатление от любимой. Вероятно, на любовных привязанностях и на напряженной эмоциональной жизни Вы можете обжечься, понести психологические потери. 
     Часто Ваш критерий гармонии будет, по-видимому, заключаться в том, что каждая вещь или мелочь должны стоять на своем месте. Гармония формируется из мелочей, и если какая-то деталь оказывается не там, где необходимо, то, естественно, для Вас гармония рассыпается. Это может приводить к крайней разборчивости.

     Здесь следует отметить сильное сексуальное влечение. По-видимому, Вы способны на хорошую стабильную земную любовь, но для того, чтобы Вы влюбились, включились эмоционально, необходима проверка разумом, Вы часто даже неосознанно можете рассчитывать все варианты. 
     Отсюда следует, что у Вас может быть большая любовь к флирту,  и тогда Вы должны ее как-то реализовать. Обычно Вы непревзойденный актер в области имитации чувств и Вам часто нужен зритель. Если же Ваша чувственность и эмоции начинают превышать определенный предел, то есть становятся выше уровня игры и отдыха, то они могут причинять Вам большие страдания, сталкиваясь в подсознании со скромностью, сухостью чувств, критичностью, разумностью и скептицизмом, то есть налицо внутренний конфликт и затруднения психического порядка. 
     Для Вас, скорее всего, чрезвычайно Важна интеллектуальная система партнера - как он думает, о чем, какие у него интеллектуальные способности вообще. 
     В юности свойственны наивность и романтизм из грез, но не из жизни. Многочисленные табу, колебания перед необходимостью принятия решений. Склонность видеть и преувеличивать недостатки партнера, что может мешать развитию отношений.

     При всем вышеописанном есть и другая сторона - способность влюбляться с первого взгляда, здесь в проявлении своих чувств Вам необходима свобода. 
     Может быть, характерно сильное половое влечение в сочетании с сильной ревностью. Любовь-желание и любовь-нежность могут восприниматься как несовместимые — из-за этого физическое влечение и нежная, чувственная привязанность редко проявляются одновременно в отношении одного и того же человека. 

	Особенности, связанные с работой. Отношения с коллегами и подчиненными, профессиональные опасности. 


     Вероятно, работоспособность может, зависит от настроения. В связи с работой и выполнением каждодневных обязанностей высока опасность переутомления.
     В связи с работой вероятно вовлечение в какие-то тайные действия, секретная работа. 

     Большая часть Вашей работы жестко связана с Вашим личным пониманием полезности и ценности деятельности. Чем больше Вы об этом думаете, тем важнее для Вас выразить это все в своей работе. 

     Может иметь место неумение вписаться в иерархию, отсутствие способностей подчинятся начальству, старшим и так далее, то есть сложно работать под чьим-то началом (это формула начальника – что часто встречается в гороскопах руководителей).

	Брак и вытекающие из него обстоятельства, деловое партнерство. Характеристика партнеров. Наличие открытых противников, врагов. Правосудие и судебные процессы.


АНАЛИЗ ОБРАЗА И ХАРАКТЕРА ВАШИХ ПАРТНЕРОВ

     Партнер по браку может представляться человеком сердечным, благородным, его личность может быть чрезвычайно привлекательной, хотя при этом не лишенной гордости, эгоцентризма, высокомерия. Сильные указания на его оригинальность, независимость, некоторую неординарность, по качествам характера человек искренний. Так же превалировать у него будет понятливость и большая активность, проворность ума и ловкость рук, заметная чувствительность. Он будет хорошим товарищем и прекрасным собеседником.
В характере часто беспокойство и некоторая неустойчивость характера. 
ЧЕГО ВЫ ЖДЕТЕ ОТ БЛИЗКОГО ЧЕЛОВЕКА

     Вы желаете встретить спокойную, уравновешенную, трудолюбивую, активную, расчетливую и серьезную особу, которая одновременно с этим будет создавать в Вашей жизни порядок, стабильность, постоянство. Обеспечит рационально устроенный быт, поможет наметить цели и спланировать способы их достижения. Даже если Ваша жизнь активная и насыщенная, в доме, семье, на отдыхе Вы нуждаетесь в спокойствии. 
     Важным фактором для сохранения отношений с Вами может выступать совместная собственность или совместный бизнес. Брак с Вами может оставаться формально крепким, даже когда пропадает первый сексуальный накал. 
АНАЛИЗ ПОТЕНЦИАЛА БРАКА

     Вы склонны принимать на себя ведущую роль в партнёрстве, выражено стремление лидировать в браке. Можете проявлять нетерпеливость в партнёрских отношениях и в совместной работе со стремлением привлечь внимание к себе. Конкуренция будет только разжигать Ваше желание опередить других и добиться успеха. В Вашей натуре есть нечто, вызывающее агрессивность со стороны других людей, а в характере заложена способность бороться за свои права.

     Брак более устойчив, если заключен после 24 летнего возраста. Не исключено, что брак мог откладываться или могли быть какие-то задержки или отсрочки к его заключению. Часто причиной таких помех и преград является сомнение в правильности выбора партнера.

     Позиции гороскопа предвещают определенные выгоды через семейные связи, и улучшение положения в результате брака, после заключения брака некоторая популярность, общественное признание, то есть это брак могущий поднять Ваш общественный престиж. Указания на краткосрочный брак отсутствуют. Однако Вы не пренебрежете побочными интимными связями, если они не угрожают Вашей репутации. Но следует проявлять осмотрительность в выборе друзей, подруг, любовниц, во избежание неприятностей и огласки. В сфере любви и брака, может наблюдаться - двоеженство или несколько связей одновременно.

     Часто основным оружием является убедительное самовыражение, артистичность, умение внушать и убеждать, умение притворяться, симулировать.

     Указания на дисгармонические отношения с партнерами, разлад и разрыв супружеских отношений, возможность развода или разлуки с партнером. В браке присутствует неустойчивость, поэтому Вам с партнером рекомендуется чаще "отдыхать друг от друга". 
     Предрасположенность более чем 1 браку, но не многобрачию.
     Потери могут нести несоблюдение договоров и контрактов, судебные процессы (особенно с близкими людьми), противодействие со стороны открытых, но сильных врагов, конкурентов, публичное соперничество, конфликты с органами власти, начальством, коллегами по работе. Отсюда следует остерегаться шантажа, интриг, клеветы, доносов, предательства и измены со стороны партнеров или компаньонов по делу, подчиненных или слуг. 

Период с 2015 (январь, май, октябрь) по первую половину 2016 (особенно  январь и февраль) могут быть критическими в личных партнерских отношениях и отмеченными осложнениями. Так же выделяют себя 2021-2022 годы.
	Риск, опасности и кризисы в жизни, обстоятельства смерти. Вопросы, связанные с наследством, деньгами через партнеров. Мистические и оккультные способности.


     У Вас могут быть очень развиты собственнические инстинкты и выражено стремление к накоплению материальных ценностей как надёжной защиты от возможных кризисов. 
     С одной стороны, здесь проявлен сильный материализм, с другой - мистицизм. Вас могут притягивать все тайное, интерес к различным тайнам, секретам.

     Подсознательно можете притягивать к себе экстремальные ситуации или неосознанно создавать их, чтобы дать пищу чувствам, которые должны быть постоянно подогреты.

     А в поведении просматриваются такие черты как властность, желание контролировать окружение. Это может проявляться не только дома, но и на работе. Чувствуется сопротивление всему, что не совпадает с Вашими взглядами. Но здесь же и сильные чувства долга, ответственности как по отношению к работе, так и к близким и любимым людям. 
     Гороскоп указывает на предостережения от увлечения спиритическими сеансами, оккультными науками, магией, либо как то быть причастным к таким практикам или адептам. Абсолютно противопоказаны такие действия, как наведение порчи или других несчастий на людей или животных или использования таких услуг. 
     Указание на получения хорошего наследства, скорее по женской линии. Но здесь могут быть сложности, связанные с наследством или собственностью умерших людей или возможность судебных процессов по поводу алиментов или наследства, на этой почве финансовые конфликты в семье. Но факт получения наследства присутствует.

ОПАСНОСТИ:

- Опасность несчастных случаев из-за огня, падения с высоты, аварий, опасность ранения оружием, неудачных операций. Здесь так же следует проявлять осторожность в обращении с  электричеством, электроприборами.

- Ваш организм очень подвержен отравлениям, в том числе лекарственным. Отравления алкоголем, наркотиками, грибами, продуктами, различными жидкостями, сильнодействующими лекарственными средствами или ядохимикатами. Возможны ожоги от горячих или едких жидкостей.

- Угрозы, раны от человеческой руки (от партнеров или другого человека). 

- Психические расстройства, в том числе паранойя, мании, обольщения (слабо проявлено). 

- Опасность тем или иным образом быть причастным к смерти другого человека.
О СМЕРТИ: 

     Наиболее вероятна смерть насильственного (не естественный уход по причине старения или болезни) характера. Вероятнее всего смерть быстрого характера (внезапная), когда Вы даже не успеете осознать это, и в общественном месте или на людях.
1. От несчастного случая, технической аварии, катастрофы, крушения (поезд, самолет). Или гибель на войне, во время драки, потасовки.
3. Вследствие  хирургического вмешательства (возможно: область легких, груди).

4. Склонность к самоубийству, пассивному или активному (очень слабо проявлено). 

Рекомендуется заблаговременно составить завещание.

Изначально я выделил как опасные 2 периода по 9 лет, это 2011-2020 и 2029-2038. А далее из них наиболее критические это 2016-2018 (42 года), 2027 (52 года) и 2030-2033 (56 лет).   
Эти периоды не обязательно указывают на физический уход, это могут быть годы с экстремальными ситуациями грозящие жизни. Так же в некотором роде опасным мог быть возраст примерно 7.5 лет. 
	Высшее образование. Дальние поездки, пребывание за границей, эмиграция. Позиция и отношение к религии, философии, вере. 


     Много поездок и путешествий, как деловых, так в познавательных целях. Обучение (повышение квалификации) или родственники за границей. Показание на получение высшего образования и способности владения несколькими языками. 
     Вероятно, Вы рано найдете свою идеологию, религию, и потому Вы будете по характеру авторитарным. Иногда у Вас может возникать конфликт между верой и разумом. Так же в Вас будет царит дух экспериментаторства в мировоззренческой сфере. Могут часто возникать конфликты с господствующей мировоззренческой, религиозной или идеологической традицией. Или же борьба между стремлением к независимости и обязательствами, консерватизмом и радикализмом, разлад между тем, что "нужно" и тем, что "хочется", что может вести к напряжениям.
     Наилучшие географические направления это северо-восток и вся западная часть: сам запад, юго-запад и в чуть меньшей степени северо-запад от места рождения. 

	Общественное положение, успех, награды, почести. Достижение материальных жизненных целей. Карьера, отношения с начальниками.


ГЛАВНЫЕ ПРИНЦИПЫ: Ритм.
СПЕЦИФИКА:

     Часто социальное положение, профессия и работа могут иметь неустойчивую основу. Здесь наблюдается четкий ритм событий в профессиональной сфере: в молодые годы часто нерешительность, и на один шаг вперед к желаемой цели следует два назад; во второй половине жизни ритм несколько меняется, и теперь на два шага вперед приходится один назад. Профессия, отношение к работе, успех - все это зависит от «сиюминутного» расположения духа, но это больше относиться к более молодому возрасту.

     Цель жизни, в большинстве случаев, выбирается не разумом, а чувствами, которыми Вы были охвачены в этот период. Но, тем не менее, если цель избрана, то идти к ней Вы будете упорно, умело приспосабливаясь к обстоятельствам и людям, от которых зависит достижение цели. При кажущейся Вашей внешней уступчивости все дела и поступки исходят из собственных внутренних мотиваций. 
     Пока цель желанна, Вы способны ждать достаточно долго, но если желание иссякло, то начинается поиск «новых угодий». Одна из  главных мотиваций - материальное обеспечение.

     Заложены большие амбиции и стремление достичь высоких социальных вершин. Для этого Вы будете концентрировать, и направлять в эту область все свои мысли, надежды и желания и все силы.

    Гороскоп предвещает достижение социальных высот и всяческих материальных благ со своими почестями и наградами, но одно он не может гарантировать - это устойчивости достигнутого положения. При достижении «высот», через некоторый период времени может следовать «низвержение». Вероятность того, что можно быстро потерять многое из достигнутого. Скорее всего, здесь «судьба» наказывает за злоупотребление властью или превышение своих полномочий или же вследствие своих ошибок, промахов и заблуждений, алчности. 
     Помните, что чрезмерная амбициозность и завышенные притязания могут повлечь за собой свержение с достигнутых вершин. Следует избегать споров, ссор с «сильными мира сего», критических высказываниях о начальстве и других людях, которые могут служить миной замедленного действия. 
     В Ваших успехах значителен вклад будет от женского влияния и часто жизненное благополучие (удача) благодаря брачному партнеру или компаньону по делу. Имеется склонность к резкому продвижению в экстремальных условиях и смелому решению проблем. 
     Указания на склонность к изменению жизненного пути и к перемене профессии, возможна резкая смена сферы деятельности.

ПРОФЕССИИ: 
-    Явный успех ждет в деятельности и работе в ведомствах и учреждениях закрытого типа, тайная, секретная деятельность в местах, скрытых от глаз посторонних (это также общение с людьми, ведущими странный или тайный образ жизни). Служба в учреждениях и органах власти и безопасности, в криминалистике, автоинспекции, в разведке и контрразведке, в детективных бюро, склонность к шпионской деятельности, участию в работе криминальных структур и сотрудничеству со спецслужбами и на военном поприще. 

-    Успех в качестве архитектора, строителя, землевладельца, бизнесмена, занимающегося куплей-продажей или строительством земельных участков и недвижимости. Коммерческая деятельность.
-    Несколько выражены возможности в юриспруденции (частная адвокатура) и в бухгалтерии.

-    Точные науки и техника (проявление).
Периоды:
10.02.2015 - 15.04.2015; 01.11.2015 - 20.11.2015; 01.06.2017 - 10.10.2017; 

20.03.2018 - 01.05.2018; 01.12.2018 - 10.02.2019
В это время все, что касается работы, может идти вкривь и вкось. Дела любого рода тоже вряд ли имеют шансы на успех в будущем. Неожиданные происшествия в работе, карьере, бизнесе. Вероятен ущерб для репутации. Кризисные периоды расстройства многих Ваших планов. Следует ограничивать деловую активность. 
	Единомышленники и отношения с друзьями. Самовыражение в коллективе. Вдохновение, мечты, идеалы. 


     Здесь стремление блистать в своём окружении, играть доминирующую роль в группах и по отношению к друзьям и знакомым, часто склонность относиться к друзьям с царственной широтой. Но периодами проявление гордости или эгоистичности может дружеским отношениям.

     Вероятно, любовь и дружба как-то связаны друг с другом: нежная связь, нежная дружба, могущая перерасти в любовь, друзья становятся любовниками и наоборот. Часто дружба и связи возникают через групповую деятельность.

     Как правило, стараетесь идти своей дорогой, но своих целей Вы редко добиваетесь в одиночке, в большинстве случаев Вы будете собирать вокруг себя группу людей, которых объединяет один интерес. Вы превосходно себя чувствуют в коллективе, доверия которого можете заслуживать быстро. Выражено чувство товарищества и коллективизма.

     Часто можете выглядеть бунтовщиком по отношению к обычаям и привычкам своего времени. В Вас одновременно сочетаются таланты дипломата и диктатора. 

     В Вашем окружении всегда будут единомышленники и меценаты для воплощения в жизнь Ваших идей. Указания на членство в общественной организации или политической партии и т.д.
     С юных лет Вам требуется осторожность в выборе друзей, так как есть вероятность приблизить к себе сомнительных людей - жуликов, мошенников, людей с нездоровой фантазией и искаженным воображением или людей из уголовного мира.

     Большой круг друзей и полезных знакомств, друзья среди уникальных, оригинальных, остроумных или радикальных людей. Будут и преданные единомышленники и доброжелатели, выгоды от них, которые будут всячески поощрять Ваши интересы и помогать Вам. Однозначные указания на поддержку со стороны вышестоящих официальных лиц, высокопоставленных людей, «государственных мужей».  
     Как это часто бывает в течение жизни мы сталкиваемся и с фальшивыми друзьями, просто у одних людей от них вред и урон не существенный, а то и просто все обходиться без ущерба, но в Вашем случае Вам следует опасаться этих фальшивых друзей, «волков в овечьей шкуре», корыстных спонсоров от которых могут быть неприятности не только морального характера, но и материальные потери.

	О тайных делах и скрытных врагах. Служба в тайных организациях. Удаление от материального мира (тюрьма, больница, уединение).


     Ограничения, повреждения или неприятности в Вашей жизни будут заметны как благо по мере внутреннего роста и понимания. Карат указывает на счастливый исход многих неприятностей или несчастий в течение жизни.

     У Вас имеется сильный интуитивный дар к преодолению трудностей внутреннего развития и устранению всевозможных препятствий на этом пути. Эти способности являются врождёнными, а не приобретаются с жизненным опытом. И Вы часто не осознаёт того, что другие этих способностей не имеют, и замечаете их не сразу, а часто с посторонней помощью. Можете обладать большой интуицией, позволяющей Вам делать выбор без поисков обоснования. 
     Проявлена склонность скрывать истинные мысли и чувства.

     Имеются однозначные указания на большую психическую силу, те или иные феноменальные и хорошие психологические способности, интерес к психологии. Так же в некоторой степени интерес к оккультным и тайным наукам, к изучению таинственных явлений и к народной медицине.

     При развитии - способность к ясновидению и разгадыванию оккультных тайн, телепатическое восприятие чувств и мыслей.
     Вы, вероятно, имеете какую-то тайную власть над другими, Вы умело используете эту власть, манипулируя людьми, действуя тайно, подспудно, «из-за кулис». И делаете Вы это так ловко, что Вас трудно уличить. Вы можете играть роль человека-невидимки: Вы все видите и слышите, а Вас и не видно, и не слышно.
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